



# Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 18 СЕНТЯБРЯ 2019 ГОДА  
СРЕДА

• № 75  
(6530)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

СТРАДА - 2019

## Аграрии намолотили миллион тонн зерна

◆ Александр НИКОЛАЕВ

Губернатор региона Александр Моор поздравил тюменских аграриев с намолотом одного миллиона тонн зерна.

Руководитель области отметил, что можно с уверенностью говорить о том, что регион полностью обеспечит себя хлебом, семенами и кормами.

Александр Моор в своём поздравлении выразил уверенность, что тюменские аграрии и в этом году сохранят свои позиции по поставке качественной продовольственной пищеницы для нужд страны.

Свою лепту в общий зерновой бункер области вносят и аромашевские земледельцы. По состоянию на утро 16 сентября, аграрии района убрали

хлеб на площади 10 731 гектар из 15 690, что составляет более 68 %. Как отметили в районном управлении сельского хозяйства, средняя урожайность в ходе уборочной кампании в муниципалитете составляет порядка 18 центнеров с гектара.

Ход уборочной страды на полях района – на контроле главы муниципалитета. Игорь Власов объезжает хозяйства, общается с руководителями предприятий и механизаторами, которые ведут битву за урожай на своих комбайнах в поле.

В одной из поездок Игорь Власов посетил Юрминское отделение ООО СП «Голышмановское», осмотрел поля СПК «Слободчиковский» и ООО «Русаковское», а также оценил работу комбайнёров ООО «Аромашевские просторы».

ПОДПИСКА - 2019

## Уважаемые аромашевцы!

Идёт ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ на I полугодие 2020 года на районную газету «СЛАВА ТРУДУ».

Стоимость подписки составляет:

- на шесть месяцев – 577 руб. 56 коп.;
- на три – 288 руб. 78 коп.;
- на месяц – 96 руб. 26 коп.



Цена льготной подписки на районную газету «СЛАВА ТРУДУ» сохранилась на прежнем уровне – 300 рублей за полугодовой комплект, 150 рублей – за три месяца. Подписку можно оформить в редакции по адресу: с. Аромашево, ул. Кирова, д. 13 с 8 до 16 часов. Условие льготной подписки – читателю необходимо забрать свою газету самостоятельно у нас в редакции.

Все, кто хочет быть в курсе событий, происходящих в районе, – оставайтесь с нами!

## ПАМЯТНАЯ ДАТА ВОЕННОЙ ИСТОРИИ РОССИИ

21  
сентября

21 сентября 1380 года в Куликовской битве русские полки Дмитрия Донского разгромили ордынское войско. После победы на Куликовом поле, на которую Донского благословил Сергий Радонежский, Русь обрела независимость и единство.

### Прогноз погоды

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»  
[www.meteonovosti.ru](http://www.meteonovosti.ru)

Четверг 19.09	Пятница 20.09	Суббота 21.09
ночь	ночь	ночь
+9°	+16°	+8°
744 мм	743 мм	732 мм
96 %	65 %	71 %
4-9 м/с ЮЗ	6-18 м/с Ю	13-22 м/с ЮЗ
9-15 м/с З	4-9 м/с ЮЗ	4-6 м/с ЮЗ

## Глава района проверил объекты ремонта



• Руководитель муниципалитета Игорь Власов проверил, на каком этапе идёт ремонт тепловых сетей.

◆ ◆ ◆ Александр НИКОЛАЕВ

На минувшей неделе глава района Игорь Власов в ходе поездки оценил ход работ первого этапа реконструкции парка культуры и отдыха имени А.Н. Левенкова и капремонт сельского Дома культуры в Юрминке.

По словам руководителя муниципалитета, в текущем году запланированы работы по капитальному ремонту тепловых сетей и сетей водоснабжения в райцентре от котельной №10 по улице Вагайской до жилых домов №№ 150, 152, 154, 135 по улице Ленина, домов №№ 8, 16 по улице Октябрьской, магазина «Заря» и торгового центра «Вита».

Представитель подрядной организации ООО «ГазМонтажСервис» из села Казанское Александр Баранов рассказал о ходе работ. Совместно с главой района представитель подрядчика обсудили размещение новой ветки тепловых сетей, проходящей в парке культуры и отдыха.

– Важно все работы произвести качественно и в срок, поскольку стартует отопительный сезон, и жители не должны остаться без тепла, – дал указания Игорь Власов.

Следующим объектом, который осмотрел глава района, стал Юрминский сельский Дом культуры. Его ремонт стал возможен благодаря реализации

муниципальной программы «Приведение учреждений культуры Аромашевского муниципального района в нормативное состояние», рассчитанной до 2027 года.

– По плану, к ремонту этого объекта мы должны были приступить в 2020 году. Однако, благодаря экономии в бюджете района, мы сможем часть работ выполнить в этом году, – пояснил Игорь Власов.

Как рассказал руководитель учреждения культуры «Перспектива» Константин Кравченко, здание сельского клуба было построено в конце 70-х годов прошлого века. Капитального ремонта в нём не производилось. Поэтому на объек-

те предстоит заменить кровлю, потолки, частично полы, выполнить внутреннюю отделку, заменить электропроводку, систему отопления, утепление и облицовку. Объём работ большой. Подрядчик – индивидуальный предприниматель Александр Григорьев – уже приступил к её выполнению: члены бригады демонтировали крышу, сняли старую обшивку.

– На время ремонта работники Дома культуры и библиотеки будут располагаться в здании администрации сельского поселения. Будем адаптироваться к новым условиям труда, ведь этого ремонта мы ждали давно, – прокомментировал Константин Кравченко.



• Ремонт сельского Дома культуры в Юрминке строители начали с демонтажа крыши.

НАЦПРОЕКТ:  
ЭКСПОРТ

## Тюменская продукция на Восток

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области

Новые возможности открываются для тюменского птицеводства завершившийся визит российской делегации в Саудовскую Аравию.

Во время приезда в Эр-Рияд министр сельского хозяйства РФ Дмитрий Патрушев и другие члены делегации обсудили возможность увеличения числа птицеводческих предприятий, которые будут поставлять свою продукцию в Саудовскую Аравию.

Свои предложения по поставкам озвучили представители тюменского агропрома.

«Активность в этом отношении нашего министерства можно только приветствовать. В Саудовской Аравии один из самых больших в мире показателей потребления мяса птицы на душу населения, – говорит директор птицефабрики «ПРОДО Тюменский бройлер» Оксана Величко. – Там есть свои мощные сельхозпроизводства, но из-за жаркого климата продукция по себестоимости выходит достаточно высокой. Поэтому импорт мяса птицы – важная составляющая экономики».

Кроме экспорта продукции тюменским птицефабрикам есть, что предложить потребителям на Ближнем Востоке.

## Скажем нет алкоголизму

Пресс-центр школы

13 сентября в рамках Всероссийского дня трезвости среди учащихся 5–9 классов Кармацкого филиала Аромашевской школы был проведён урок здоровья «Мое здоровье в моих руках».

Фельдшер Людмила Онаприюк рассказала учащимся о факторах риска алкоголизма, о том, как развивается зависимость и ответила на вопросы.

Социальный педагог Юлия Русских познакомила с распространёнными мотивами и последствиями употребления алкоголя, назвала причины пристрастия подростков к горячительным напиткам, состоялось обсуждение понятия «пивной алкоголизм». Учитель провела анкетирование для оценки риска начала раннего его употребления.

Учащимся показали фильм «Чижик-Пыжик» проекта «Общее дело», в котором рассмотрены особенности подросткового и пивного алкоголизма.

Пресс-служба УрФО

Полномочный представитель президента РФ в Уральском федеральном округе Николай Цуканов провёл совещание по вопросам готовности регионов к отопительному сезону.

В работе совещания приняли участие заместитель генерального прокурора РФ Юрий Гулагин, руководители органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, представители Минобороны России, МЧС, Ростехнадзора.

Открывая совещание, полпред главы государства подчеркнул, что подготовка к отопительному сезону – это колossalный труд многих людей.

И эта работа должна быть проведена со всей ответственностью. Жители получат качественную услугу ЖКХ. Все запланированные мероприятия по подготовке объектов к отопительному сезону будут выполнены в полном объёме.

С основным докладом на совещании выступила помощник полномочного представителя президента РФ Анна Ленская. Она озвучила текущую ситуацию по подготовке к зиме и выявленные в ходе мониторинга проблемы.

Помощник полпреда обратила внимание, что на 1 сентября 2019 года к осенне-зимнему отопительному периоду подготовлено почти 94% котельных.

По муниципальным котельным готовность составляет 93,3%. Данные показатели выше, чем за аналогичный период прошлого года.

«На этом показатели положительной динамики по сравнению с прошлым годом заканчиваются», – сказала Анна Ленская.

Помощник полпреда сообщила, что в целом по федеральному округу к зиме подготовлено 94,5% тепловых и 95,7% водопроводных сетей – это показатели ниже уровня прошлого года.

Готовность жилищного фонда к зиме по Уральскому федеральному округу составляет 93,5% от плана – это почти 272 млн кв. метров жилья. Это ниже уровня прошлого года (95,3%).

На особом контроле находится формирование запасов котельного топлива.

По данным регионов на 1 сен-

## АКТУАЛЬНО

# На контроле полпреда – подготовка к отопительному сезону

тября 2019 г., по Уральскому федеральному округу сформированы запасы угля на 95% от плана (192 тыс. тонн), жидкого топлива – 84,5% (107 тыс. тонн), дров и другого твёрдого топлива – на 172,2% (96 тыс. тонн).

Темпы замены ветхих тепловых, канализационных и водопроводных сетей ниже аналогичных показателей прошлого года.

И в целом по Уральскому федеральному округу объём проведённых работ не превышает 4% от всего объёма ветхих сетей, нуждающихся в замене.

Была озвучена ситуация о подготовке к отопительному сезону в субъектах УрФО.

Одни из самых низких по

округу показателей готовности наблюдаются в Свердловской и Курганской областях. Ниже уровня прошлого года темпы подготовки жилищного фонда, тепловых и водопроводных сетей в Челябинской области.

В Тюменской области в целом темпы подготовки к зиме выше, чем в прошлом году. С существенным превышением нормативов сформированы запасы всех видов котельного топлива. Вопросы вызывают самые низкие в округе темпы замены ветхих тепловых сетей (48,4% от плана) и одни из самых низких – показатели по замене ветхих канализационных сетей (55,1% от плана) и водопроводных сетей (61,1% от плана).

## К СВЕДЕНИЮ

По словам заместителя главы района по строительству и ЖКХ Ивана Пятилетова, распоряжение о начале отопительного сезона в Аромашевском районе с 18 сентября уже подписано. Руководители учреждений бюджетных сфер могли написать ресурсоснабжающей организации письмо с просьбой начать отопительный сезон раньше. Так, например, сделала директор школы Татьяна Алфёрова, и отопление учебных заведений уже началось. С 18 по 20 сентября включают отопление в жилом секторе. Согласно заключению комиссии, все котельные в районе к работе готовы: везде установлены приборы учёта, которые ранее были сняты для проверки, и имеется полный пакет документов.

Подготовил Сергей СТЕПАНЮК

## НОВОСТИ СПОРТА

# Завоевали серебряные медали

Подготовил  
Сергей СТЕПАНЮК

С 13 по 15 сентября на стадионе «Олимпийский» в селе Аромашево прошли соревнования по городошному спорту в рамках ХХIII спартакиады учащихся Тюменской области, посвящённой 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Участие в соревнованиях приняло 15 команд из городов: Тюмени, Тобольска, Заводоуковска, Ялуторовска, Голышмановского городского округа и Тюменского, Тобольского, Исетского, Казанского, Упоровского, Ярковского, Юргинского, Нижнетавдинского, Сладковского и Аромашевского районов.

Помериться силами на аромашевских городошных площадках приехали более 90 участников. Глава Аромашевского района Игорь Власов пожелал им удачных игр и радости от побед:

– Городки – это исконно русская игра, которая насчитывает более двух сотен лет. В Аромашевском районе сильны традиции этого вида спорта, а наши городошки являются неоднократными победителями и призёрами областных состязаний. В составе сборной команды Тюменской области аромашевцы принимали участие во

всероссийских соревнованиях. А это значит, что столь важный турнир проходит на Аромашевской земле не случайно. К присутствующим также обратились главный судья соревнований Александр Земеров и мастер спорта Советского Союза по городошному спорту Александр Кокарев.

По итогам соревнований сре-

ди городов чемпионами стали городошки Тюменского района. Второе место заняла команда города Заводоуковска, третье место – у команды города Тюмени (Калининский автономный округ).

Среди сборных районов первое место завоевали представители Упоровского района, второе место – у Аромашев-

ского, третьими стали юноши Голышмановского городского округа.

За сборную Аромашевского района выступали воспитанники тренера-преподавателя Виктора Мещерякова: Станислав Токмин, Матвей Слюнкин, Михаил Измаденов, Алексей Кочнев, Тимофей Медведев и Павел Медведев.



• Сборная Аромашевского района по городошному спорту – серебряный призёр ХХIII спартакиады учащихся Тюменской области.

► Фото из архива ФОКа.

ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

# День открытых дверей для пожилых

**♦ Марина МИХАЙЛОВА**

В рамках областной акции «Пусть осень жизни будет золотой» Служба занятости населения Тюменской области проводит различные мероприятия для людей старшего поколения. Данная акция посвящена Международному дню пожилых

людей и проходит с 15 сентября по 15 октября.

По сообщению департамента труда и занятости Тюменской области, в Центрах занятости городов и муниципалитетов региона будут организованы ярмарки вакансий, Дни открытых дверей, тренинговые занятия, конкурс детских рисун-

ков «Профессии моих бабушек и дедушек» и фотовыставка «Лучший в профессии».

По вопросам трудоустройства, получения профобучения и дополнительного профессионального образования пожилых жителей области будет организована горячая линия.

По сообщению ведущего спе-

циалиста Центра занятости населения Татьяны Овчинниковой, в рамках акции 27 сентября в Аромашевской службе занятости населения состоится День открытых дверей для жителей нашего района пожилого возраста, а также пройдёт мини-ярмарка вакансий рабочих мест для старшего поколения.

ГОСУСЛУГИ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

## Оформляем пенсию в два клика

**За услугами Пенсионного фонда РФ не обязательно ходить. Многое можно оформить дистанционно – через портал государственных услуг: gosuslugi.ru и специализированный электронный сервис «Личный кабинет» гражданина на официальном сайте ПФР: pfrf.ru.**

**1 клик – проверка индивидуального лицевого счёта.**

Это можно сделать в «Личном кабинете» гражданина на сайте ПФР. Для этого надо зарегистрироваться на портале госуслуг. Если регистрация уже имеется, входим в личный кабинет на этом электронном сервисе, используя логин и пароль. В разделе «Индивидуальный лицевой счёт» выбираем строку «Получить информацию о сформированных пенсионных правах».

Далее можно распечатать извещение о состоянии лицевого счёта.

Для чего это надо делать?

Главный сервис личного кабинета отображает сведения о стаже, заработке, отчислениях работодателя на будущую пенсию каждого работника. От точности данных, отражённых на индивидуальном лицевом счёте, зависит не только размер будущей пенсии, но и срок её назначения.

В случае, если обнаружите несоответствия (отсутствие периода работы, либо отражён не полный период работы, либо нет сведений об уплаченных страховых взносах и т.п.), необходимо обратиться в пенсионный фонд для внесения соответствующих изменений.

**2 клик – подаём заявление о назначении пенсии.**

Для этого используем электронный сервис. Гражданину необходимо зайти в «Личный кабинет» на сайте ПФР, используя логин и пароль. В разделе «Пенсии» выбрать строку «Подать заявление о назначении пенсии», затем – вид пособия и указать все свои данные.

Обратите внимание, если информация на индивидуальном лицевом счёте отражена верно, необходимо дать согласие на назначение пенсии по данным индивидуального (персонифицированного) учёта. Для этого следует поставить соответствующую галочку в заявлении!

Заявление о назначении пенсии можно подать за месяц до даты, с которой у гражданина появляется право на её получение.

В разделе «Личный кабинет» отображается вся история обращений гражданина в ПФР. Можно проследить, как меняется статус заявления на назначение пенсии, где будет указано «принято», «рассмотрено» и т.д. Кроме того, гражданину в его личный кабинет приходят уведомления о возможных дальнейших действиях. Так, если Пенсионный фонд располагает всеми документами для назначения пенсии, то в уведомлении будет указано, что она назначе-

на и осуществлена её доставка в соответствии с заявлением.

Если какие-то документы, необходимые для назначения пенсии, отсутствуют, то в уведомлении будет указано, что гражданину следует прийти в территориальный орган ПФР по месту жительства не позднее определённой даты.

Вместе с заявлением о назначении пенсии необходимо подать заявление о её доставке, в котором указать способ доставки: через «Почту России» либо через банковские услуги.

По интересующим вопросам можно обращаться за консультацией в местное отделение Пенсионного фонда или в центр «Мои документы». Способ подачи заявления на назначение страховой пенсии по старости в электронном виде упрощён и с каждым годом пользуется всё большим и большим спросом у будущих пенсионеров.

По материалам сайта: [tyumedia.ru](http://tyumedia.ru)

ЮБИЛЕИ. ЮБИЛЯРЫ

## Особенный праздник – 90-летний юбилей

**♦ Сергей СТЕПАНИОК**

7 сентября 90-летие отметила жительница села Малоскаредное Мария Семёновна Брызгалова.

В этот день у ветерана войны побывала заместитель главы района по социальным вопросам Ирина Таржеманова, которая вручила ей подарок от главы района и поздравление президента Российской Федерации.

В крестьянской семье, в которой появилась на свет Мария Семёновна, было девять детей, она была вторая. Родители работали в колхозе, а старшие дети воспитывали младших, так что в школе моей героине довелось окончить только первый класс. Потом была работа в колхозе, уборщицей в местном совете. После войны Мария вышла замуж за местного парня, с которым у них на свет появились четверо детей.

Овдовев в молодом возрасте, Мария Семёновна растила детей одна. Сейчас её богатство составляют 17 внуков, 31 правнук и 3 праправнука.



• Замглавы района Ирина Таржеманова, дети и внуки Марии Семёновны Брызгаловой пришли поздравить её с юбилейным днём рождения.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

## О великих сражениях

13 сентября в Слободчиковском филиале Аромашевской школы сельским библиотекарем Анной Константиновой для учащихся 5–9 классов проведён информационный час «Дни воинской славы России, отмечаемые в сентябре», сопровождаемый показом слайдовой презентации.

Ребята узнали о важной дате в военной истории страны – 8 сентября 1812 года произошла Бородинская битва. Сражение российской армии с наполеоновскими войсками состоялось неподалёку от подмосковной деревни Бородино.

В календаре Дней воинской славы есть важные морские баталии. Одна из них свершилась 11 сентября 1790 года – победа над турецкой эскадрой у мыса Тендра под командованием адмирала Фёдора Ушакова. Она обеспечила господство русского флота на Чёрном море.

И ещё об одной дате шла речь на мероприятии: 21 сентября 1380 года под предводительством Дмитрия Донского состоялась Куликовская битва.

По материалам сайта: [arom.aromedu.ru](http://arom.aromedu.ru)

ЭКОЛОГИЯ

## Приглашают на конкурс экологов

**♦ Пресс-служба «ТЭО»**

Как сообщает пресс-служба ООО «ТЭО», стартовал II Всероссийский конкурс «Лучший эковолонтёрский отряд», который проводится Министерством природных ресурсов и экологии РФ. В нём могут принять участие добровольческие отряды, реализующие социально-экологические проекты. Возраст участников от 10 лет.

В прошлом году на участие в конкурсе было подано 1470 заявок. Свои идеи можно представить по следующим номинациям: «Помогаем заповедникам», «Эковолонтеры – рекам и озёрам», «Волонтеры леса» и другие.

Подробная информация на официальном сайте Фонда имени В.И. Вернадского: [vernadsky.ru](http://vernadsky.ru).

Добавим, что жители региона могут подать конкурсную заявку до 30 сентября. Награждение победителей состоится в Москве 28–31 октября 2019 г.

«ТЭО» поддержит самые интересные инициативы. Делитесь информацией о своём проекте в социальных сетях и отмечайте официальные аккаунты компаний @ecoteo. Авторы лучших работ, по мнению сотрудников «ТЭО», получат приятные подарки от регионального оператора по обращению с ТКО.

# В Росреестре запущен новый онлайн-сервис

◆ Подготовила  
Диана ИСМАГИЛОВА

С 3 августа актуальную информацию о недвижимом имуществе можно получить в короткие сроки: Федеральной кадастровой палатой официально запущен новый онлайн-сервис – spv.kadastr.ru. Действует он в ряде регионов, в их числе Тюменская область.

Как поясняет директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тюменской области Светлана Берникова, выписки из госреестра

могут потребоваться гражданам в различных жизненных ситуациях, в том числе при проведении сделок с недвижимостью. Например, когда необходимо проверить объект перед покупкой, уточнить собственников, проанализировать возможные ограничения и обременения.

Для работы с этим сервисом необходима подтверждённая учётная запись пользователя на сайте Госуслуг, так как вход в раздел «Личный кабинет» осуществляется через Единую систему идентификации и

автентификации.

Важно то, что сведения из Единого государственного реестра недвижимости, предоставляемые в электронной форме посредством нового сервиса, имеют такую же юридическую силу, как и в виде бумажного документа. Выписки с сайта кадастровой палаты заверяются усиленной квалифицированной электронной подписью органа регистрации прав.

Поиск объектов происходит автоматически по адресу или кадастровому номеру.

**Учредитель:**  
Департамент по общественным связям,  
коммуникациям и молодёжной политике  
Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**Издатель:**  
Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр  
«Слава труду». 627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»  
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.

**Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям**

**И.о. главного редактора М.М. Осокина – 8 (34545) 2-11-64.**

**М.В. Шупикова** – ответственный  
секретарь (тел.: 2-30-57);  
**А.Н. Барабанчиков** – редактор сайта  
«Аромашево Онлайн» (тел.: 2-16-54);  
**Д.Г. Исмагилова** – редактор радио  
«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);  
**Л.З. Гизатуллина** – заведующая отделом

писем и социальных проблем  
(тел.: 2-16-54);  
**С.Н. Степаниук** – заведующий отделом  
общественно-политической жизни  
(тел.: 2-30-56);  
**Л.А. Шамшурина** – главный бухгалтер  
(тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

**РЕКЛАМА  
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**  
принимаются с 8 до 16 часов,  
обед с 12 до 13 часов;  
• телефон/факс: 2-11-85.  
• e-mail:

*reklama.slavatrudu@yandex.ru*

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.  
– Материалы, помеченные знаком «», публикуются на договорной основе.  
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.  
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС**  
54332  
**ТИРАЖ 2249 ЭКЗ.**

**ЗАКАЗ № 75**  
**ЦЕНА 9 РУБ. 90 КОП.**

 <http://aromashevo.online>  
 [strudu72@gmail.com](mailto:strudu72@gmail.com)

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**  
627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

**6+**

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!